DDNIN = MNP MNP DY NPV

TINAN TNYLN NN TI9N N NN A C R NN .

MO conv(A) DY AN MO 4 DN N
TPOPINP conv(4) D) RN TPOPIMP A DN .2

V1, .., Ugp1 € RE TP d+ 1 WD 19N N8N .

1<i<ji<d+190 jy;—vj| =1 MOpPNN

R? =2 08O M>apn MmN Ky, ..., K, Y
JNONNY 1210 AN, ONM PPN O’V 55 DN D NN

JI < d+1 pnn 1 .C [n] 999 5 ym RY -2 Mmp Map K, Ky,..., K, P
4 €1 990 K; IN 1oMNN K DY x4+ K DN Dvp
A <i<n 999 K; AN NOMND y + K Mt 10YP 0D N0

DIPRN RY ~2 ©INO ANMONSN Di,..., D, PO RY 2 0P K NAN
Ui, DiD K W 13 |I| < d+1 Tpnn 1.C [m] 7m»p » AN U2, D; D K

YOPN DX b e A NTIPIN NN NN a € A NTIPIN 2D MN) .TPOVPIMP A C R? NN .

A 72 95M [a,b] MON
300D AN ANRIN a € A DD by, ..., bgyr € A TV d+ 1 999 9 P
A TMPy 95 IR ONN 2 € A PP MDD 100 NINIAP A D NN

F e F O3 |F|<d v 5 , MNP DV 10M0 NNOVN F NN .

NrerF #0 AR GFy L Fypy € F 999 N E £ () DN D pow N
T(F) <+ 1N F,. L By € F 999 NELF; # 0 DN YD NOWN A

OPNIN T YW OO Ty = (Vi, By, ..., Ty = (Vo, E,) M XY T = (V,E) N .

N V0D MmN 1<i<j<n2DVinV;#0

NNIAP IO I 2O K 0D NN .IMIDN NYRY N0 NP NP K NI .

a,0#£beR” WNRD {a+1tb:t >0} NNNNN

I C [m] 990U ) .y ~N PND O9Apn DOV NN DM DYOP K, ..., K, PP
K; TN 7N DY 90NY d YN 935 7oynn p(z) DN 0P 1| < d+2 norpnn
K; IR TN DY 90NV d 9nrn 935 Noymn p(z) D O»P 2D N e [ 9D

1<i<m 935

[n] 59 MY N MNP Ay, Ao 1ynsr TN
OYPIY 0 Ih, ..., L, C [(m — 1)n + 1] MPPI"RD MR MNP m INI»P 2D NOWM

UAZ‘:"':UAZ'

iEIl ’ielm

2735 DPYN PR YNV D7D MNP (m — 1)n DW DNOYND RHONT N
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ON 1P TPRIPY f: A — R TPSPN9 .MM NN NP A C R XN

fOz+ (1 =Ny) < Af(z)+ 1=\ F(y)

O0<A<1IVa,yc ADD
2PN PN F N2 WNR A T2 MMPIN NP NN E; "2 )H0)

NN NN Ef D PO MR f:(a,b) — R NNN N

DIMP [ A— R XOM DMMP IMNS NP A C R” NAN A
a AP f N1 <i <n 999 0P 2 (a) DN D NON

JDON NN NOYa NP NN E; XN R™ DY 7MNP f DX 2D NOM )

K 9% ToWn mspng R -2 OPOMP NP N¥Ap K XN

hig :R* - R
2’y DATIMm
hg(u) = max{z-u:x € K}

MO u € R 935
Tk(w)={r e K :z-u=hg(u)} .

TP TPNPND NN Ay 0D TININ N
a2 PR PN A DON [Tk (u)| > 129 IR 0 £ u e RE NP 2

DON PPN {u: [Tk (u)] > 1} N8APN S¥ NPHRN 2D NN )

NNAYN NP 2D NOMN RY =2 TIMP MNP SV DNavn K = {Ky,..., K,} NN
N(K) = N(K') "¥ 75 RE 2 nvOpomp mMmp m8ap ov K' = {K],..., K’}

F TAF#F 920 F ¢ F' DX NIYIYIOOIN NIPY F QMI9N
DWWOOIN F C 2 N
ny—1
Prer (p) <122 NN N
WN PN onn F| < () 22 Pon a3
FeF 935 oopnn (F C (V) Mm02) PR 9MIDN F N
T(F—{F}) <7(F)=s

JFI < () o

A2
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IMOON MNTINNIP VIVN 5S¢ PVYINN ROVN NN NN
, p €N pos(A;) "W T2 RY ~2 NYOYD MNP A;,..., A, DN
p € pos{ay,...,ast YW T a1 € Ay,...,aq € Ag TP NN

NITO NP DN PN DX VXONE PN X 2D NOIN IONYINMD OPLOMP X NP
D»IVION DVIVN"d
[o¢—1,7¢—1]

[o0,70] [o1,71]

X:XQ X]_ X2—>"-HXt_1 Xt

dmX, <d—2VWIN,0<i<t—190 |o;]=d "W T

D PN RE 2 MNP MNP SV TNaWN Ky, ..., Kgpq PP

d+1 d+1

HKy, o Kan) € KX X Ky ﬂKi # 0} > OCHVQ“-
=1 =1

Kl > 225 1C| MDTow K C KK nown nm 1 <i <d+1 D?P > NN
Nkex K # 0 TMOPNN
USLC; YW asyn bv muunTd 2 vnunwn o7

0<i<k<n-—199 H(AP :F) nx awn

n—1

Bi(X) = Bp(X;F) = dim Hy(X;F) 1303 X 0DONYO9D Opoapd Wap NTY F N
" AN NP Dpvamp AV c X c AW X N E > 2 NP N

n—1

Alx) = a0 = 500 - (1),

J(X) < ("1 AN G(X) = 0 D7pnn b opvamp X < A oN 5 pon a

19 [n] = UL, Vi(F) npon mmovp F € F 995 or Wk X F ¢ (1) qanon
WP IL<i<EOPFAF e FI2 IR A< i<EkED|IFNVi(F)| =1 W
(991 297N 1AM W NN W25 20 V) L NV(F)| # 1

JFL < (32]) otk nn F c () or D nom

VY DYOOPNN DOPOPDN NNIAPY YT (k — 1) ~N OPLOMPN X NP :NIITN
Hi 1(X) =05 NI F NN

DN p DY NTYN F, XM ONWUNRI 7900 p NP
YV F DTV 935 .k x £ 9700 DNIOY D900 SV NNION A € My (Z) RN N
" MW Ty = Av M"Y N T : F* — F* 0IN»ON npnynna

dimg ker T < dimIE‘,, ker Ty .

k9951 X ONO9D Dpoamp 955 0 Nom A
Be(X;Q) < Br(X;TFp).

17

18

19

20
21

22

23



NNAPY X (G) ONNOMPON OPoaPN NN G = (V, E) 9N DY DTN ophomp .24
G OV DOV 9N NN NN o "YW Td 0 C V ON VY DOPISONYY V NN YTPTP
NPYTN NVTO NOPPY NRIN .G "2 v MOV X T'e(v) "2 YD) w €V R N

= Hy(X(G = v) — Hy(X(G)) — Hyy(X(Da(v)) — ---

Jo(X(G) = [V| > 2k 4+ 2 N H,(X(G)) £ 0 DX 3 NN 2
Hy(X(G)) #0 DPun OTPTP 2k +2 9y G 99 N80 )

DNNYOMPON OPOIMPN NN G = (V, E) 9N S¥ ImON-Nnoan mMapn opbomp 25
MNDA NNAP 0 Y D o C V ON WY DUPOMMDNIVY VNN YIPTR NNApY 1(G)
J(G)=X(G) PN 0 () NE =0 M ,G "2 MoN
HL(I(P,)) PR 2avn .DTPTP n DY NoNn P, RN N
H(I(CR)) TN 2VN DTPTP n 9y 2wnn C, NP .2
DTPN 9NNV NPMTHRN NITOA WYN NOVTH

JPPON NNTO N¥IAP (P, <) NAN .26
TWOPIN 1 P x P — Z YD PSPNS VP 03 NN N

pwlr,xz) =1
Zzgygz ,u(x,y) =0 z<z.

P 5V MOBIUS TPSPNY NI W 1

AL .. .,n} 59 M¥IAPN NN PV MY 4 DN VYN A

r DON 2 < y 7TON O DY n YAV 790N SY OPOHNNN PV My p DX avN )
y N PoNN

M’ g P—R P .f: P—R NN .T

g@) = 37 1),

y<z

:MOBIUS D¥ TI®NN HNDN NN NN

fl@)=> " uly.z)g(y).

y<z

NI ON OPOINPN NIN (P, <) PPN NNTO NP DV A(P) MIVIVN OpSamp .27
o={xg < <z} MIVIV DN DY DOPLMPONVY P DTPTIPN NP DY
Py ={zeP:x<z<y} YO r<yeP D
N

u(e,y) = XA(P(r,y) = Y (—1)" dim H(A(P(z,y)))-



MP f: 59 — R NOXNY NPNYN DOY DM LAVYN DY NNAN XDVN NIN NOMN N .28
J(x) = f(=z) "M z € 54
A={ay,...,aq001}, B={by,...,bg1} CR? PP 2
MW [d+ 1] =TUJ DN N»P 2D NOWM

conv({a; ier U {b;}jer) Neonv({a;}jes U {bi}ticr) # 0

N PYoa NYM R? =5 5S¢ =1 PRNN NPRYN TN NOYTH



